《榴下谈》为枣庄本土言论栏目,关注本土民生热点,旨在发掘与展现枣庄的各个社会层面,为您记录那些见思想、展风采、有灼见的精彩片段。本专栏以有话枣说、街谈巷议、漫说、读者来信及贴近生活的网友议题等为内容。 投稿信箱:liuxiatan@163.com;话题QQ:1719269530,新浪微博:今日枣庄-榴下谈

# "最美女性"诠释人间大孝

■有话枣说

冯燮

统计表明,"十二五"时

有人说养老院工作是个 良心活,这一方面缘于此方面 的法规制度不完善,另一方面 我们已进入老龄社会,独居老人日益增多,能让他们享受人间大孝是社会文明进步的深刻体现,政府的关爱是一种责任,而非亲非故的关照却

是人间大孝的体现。只有这样,整个社会才处在和谐、温暖的氛围。

## "她经济"到底"经济"了谁

#### 徐剑锋

妇女节到来之际,商家早早的备战起了针对女性的消费热潮。与以往不同的是,商家给今年的"三八妇女节"起了新名字。(《齐鲁晚报》3月5日报道)

面对"她经济",最起码的是要有目的、有原则地消费。虽说女人爱消费,但"有

"她经济"到底"经浴济"到底"经济"到底家都子走。 谁,相是被牵着了里。他们"遭"的时,只是了好、他们"遭"的时。 一个节"的的。是现代女性更大。 一个大,我,自主、开放,否能够不大。 一个大,不够感,又是不够够理、少些非理 性呢?从目前来看,一方面, 作为另一半的"他",不妨多 一点"他提醒";另一方面,工 商、物价等部门应从严规范 节日价格秩序,负起对"她经 济"的市场监管职责。

进一步来讲,"她经济"成为消费富矿已是共识,对消费富矿已是共识,对商战日趋激烈的今天,对放印象来讲,不能拘泥于粗局品。价格营销,更应在商战上下位最级、服务战、品质战上下工夫。

须知,"三八节"的"她消费"一年只有一次,而个性化的"她经济"牌却可以天天来打、日日"双赢"。

### 植树造林得有实效

#### 戴忠群

据园林师傅讲,这些地方在每年值树节期间都曾植过不少树,树栽完了,他们也常来浇水管理,为什么栽完树后,过不了多久又不

见树了,主要原因是人为损 坏的较多。例如,有的树苗 刚栽上没几天,让停在路边 的汽车给撞倒了,没有及时 的扶起,经太阳一晒,成活 率就很低;有不少树是植在 商家门口和经营小吃的人 行道上,有的人不注意,把 残渣剩饭倒在树根周围,影 响树木生长,久而久之,树 木就枯死了;更有甚者,有 的人认为如果树木长大了, 枝叶 - 茂盛了 会让他的门前 不敞亮,挡着门市房上面的 招牌让顾客看不见,或者是 为了让车辆进出方便,于 是,干脆连根把幼小的树苗 拨掉,消除"隐患"。

再者,如果路上的树多 了,枝繁叶茂了,那么对周 围的空气也能起到净化作 用,特别是现在,出现雾霾 天气次数比较频繁,树木还 会对其有降低浓度、减弱对 空气污染的效果。

#### ■微评枣庄

《榴下谈》现已开通新 浪微博,邀您发表关于枣庄 民生社会热点话题的评论。

拉咱枣庄的事说咱枣庄的理。#微评枣庄·你说吧#有啥观点直接@今日枣庄-榴下谈即可,期待您的参与。

#### @雨木小草

网上购物现如今已成为很多年轻人生活中不可或缺富、公司的品种类的丰富、例购商品种类的带来了的外格确实给我们带来了的人。 惠,但有时候实物与图片明显,但不良店家的斗智和用增下,与不良店家的斗智和增有,下少人的人。看来网购需谨慎,下更三思。

### @南瓜小布丁

最近看了一下家里的玩 具,发现好多玩具的商家定信的 都查不到,有些质量也不太好 冲锋枪的手柄和电动赛车玩的车 轮就掉毛肚子还容易开线。 定服装也一样,希望质检 影響,格规范这一块,在 多的前提下一定要保证质量。

#### @猫小咪-咻

四個小味一味 学习一项小技能,有时社 学习一项小技能,有时社 。 一项小技能,有时和。 自然是,有性,有性, 是一个生活极大的有, 好有, 一人感觉使用, 一人感觉使用, 一人感觉更少, 一个经,, 用科技改变生活, 改善生 活。

#### ■个论

### 愿"守护斑马线" 一直持续下去

在"雷锋日"过后,笔者读到《小学生过马路 志愿者护送》的新闻 《齐鲁晚报》3月6日报道》。由此,忽 然想起朋友3月3日在微信中提出的 呼吁:为了孩子们的安全,请有关部 门与家长齐抓共管,加强幼儿园和 中小学周边的安保工作。而共青团 山东省委与齐鲁晚报联合倡导的这 个"守护班马线"活动,正是如此。

大家知道,现在的孩子都是家里的宝贝疙瘩,从小到大都是娇生惯养,因此生活上独立能力较差,孩子天性又活泼好动,如何安全地过马路确实让家长担忧不已,再加上"中国式过马路"的乱象和一些车主的"横冲直撞",结果,越是孩子们集中的地方,就越是险象环生。

从另一方面来说,不论是交管部门,还是城市管理部门,亦或是学校,他们都不可能有太多的精力时刻看着孩子,更不可能进行全程陪护。在这种情况下,鼓励、号召能够抽出时间的人主动承担志愿者义务,维护孩子们过马路,既是帮助他人,也是提升自己,同时还减轻了老人不在本地家长是双职工家庭的负担。

"守护斑马线"活动,是消除社会安全隐患的基本做法,也是发为雷锋精神的基本表现。但愿,"守护斑马线"的志愿者们,能够像广大日的一个活动、一个镜头而行动,而成,成为一直持续下去,形成习惯,形成"守护斑马线"的本质所在。为此、只常这个活动自觉化、互助化、发流、力一道靓丽的风景线,才能让每一个孩子安全,让每一个家庭放心。

(孙世华)